1) Провести анализ оборачиваемости оборотных средств. Рассчитать продолжительность одного оборота в днях, коэффициент оборачиваемости средств, коэффициент загрузки средств. Сформулировать выводы.

Показатели                                   Базисный год                  Отчетный год                   Изменение (+, -)
	1)Выручка от продажи
Т.руб
	48600
	53250
	

	2) Средний остаток оборотных средства т.руб
	5200
	5207
	

	3) Продолжительность одного оборота, дней
	
	
	

	4) Коэффициент оборачиваемости средств, об.
	
	
	

	5) Коэффициент загрузки средств, т.руб
	
	
	




2) [bookmark: _GoBack]Используя прием ценной подстановки, рассчитать влияние на изменение розничного товарооборота численности  работников и выработки. Сформулировать выводы.
	Показатели
	Прогноз
	Фактически

	Товарооборот т.руб
	189,12
	238,21

	Численность работников, чел
	80
	81

	Выработка т.р
	
	



